

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..5ης/12/2013.. της ..24ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..5^η Δεκεμβρίου 2013., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..10:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 39727/29-11-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 244.976,36€ για το έργο: «ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» Δ.Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΣ».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη «Προμήθεια πυροσβεστικού εξοπλισμού», προϋπολογισμού δαπάνης 16.967,85€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός των όρων διακήρυξης για τη «προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τα ΝΠΔΔ του Δήμου έτους 2013-2014»».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προμήθεια φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες του Δήμου Διονύσου και των ΝΠΔΔ και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού»

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2 για την «Προμήθεια γραφικής ύλης – μικροαντικειμένων γραφείου – φωτοαντιγραφικού χαρτιού & εντύπων» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση πρακτικών για την «Προμήθεια Υπόγειων κάδων απορριμμάτων»».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων: α) για την αγορά ακινήτου για την δημιουργία Νέου Κοιμητηρίου στην Δ.Κ Αγ.Στεφάνου και β)για την σύναψη συμβολαίων μεταβίβασης του ακινήτου.».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση : α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την μαγνητοφώνηση και απομαγνητοφώνηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και β) τεχνικών προδιαγραφών και των όρων διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 9ο: «Τροποποίηση της υπ' αρ. 153/2013 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης δαπάνης &διάθεσης πίστωσης για την πληρωμή τιμολογίου της ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΑΤΕ – ΖΔΡΑΓΚΑΣ Γ. ΙΩΑΝΝΗΣ και για δικαστικά έξοδα».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων στους GURRA BUKURI και TAULLAJ DEJVIS».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για κρατήσεις υπέρ ασφαλιστικών ταμείων που βαρύνουν τον Δήμο».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου Φραντζεσκάκη Μανώλη».

ΘΕΜΑ 13ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΖΟΡΜΠΑ ΚΩΝ/ΝΑ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο της λόγω της υψηλής στάθμης των υδάτων από προηγηθείσα ισχυρή βροχόπτωση- Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2013».

ΘΕΜΑ 15ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού ποσού 20.000,00 ευρώ.(Πατέλη Ειρήνη)».

ΘΕΜΑ 16ο: «Αποδέσμευση πιστώσεων».

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για Αποκατάσταση Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Γεώτρησης Γκούριζας στη Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου».

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για Δαπάνες Τελών Κυκλοφορίας Οχημάτων του Δήμου Διονύσου για το έτος 2014».

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Αποκατάστασης Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster και Πιεστικού Jockey (Αντλία Διατήρησης Πίεσης) στο Αντλιοστάσιο Ποντίων στη Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου».

ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την «Προμήθεια Εργασιών Συντήρησης και Υπηρεσιών Παρακολούθησης των Συστημάτων Ασφαλείας των Δημοτικών Κτιρίων» του Δήμου Διονύσου».

- **ΘΕΜΑ 21ο:** «Λήψη απόφασης περί κατάργησης δίκης/παραίτηση από δικόγραφο έφεσης κατά της με αρ. 22/09 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε επί της αγωγής Αλέξανδρου Σοφιανόπουλου».

ΘΕΜΑ 22ο: «Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Δήμου Γ' τριμήνου οικονομικού έτους 2013».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Κοντάκης Κυριάκος
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
2. Χιώτης Ηρακλής
3. Ζαμάνης Διονύσιος
4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Οι ΔΣ κ.κ. Ποτίδης Χρήστος και Χιώτης Ηρακλής προσήλθαν μετά τη συζήτηση του 6^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..415/2013..

- **ΘΕΜΑ 21ο:** «Λήψη απόφασης περί κατάργησης δίκης/παραίτηση από δικόγραφο έφεσης κατά της με αρ. 22/09 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε επί της αγωγής Αλέξανδρου Σοφιανόπουλου».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέμα:

Σχετ. 1. η με αρ. 22/09 απόφαση
η με ΓΑΚ 231108/09 ΕΦΕΣΗ του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου
η με ΓΑΚ 27052/13 κλήση
η με αρ.πρωτ 39104/13 αίτηση του ενδιαφερομένου

Επι αγωγής του Αλεξ. Σοφιανόπουλου εκδόθηκε η υπο σχετ. (1) απόφαση του Δικαστηρίου που την έκανε δεκτή επιδικάζοντας το ποσό των 2.891,70 € για παρασχεθείσες προς τον Δήμο υπηρεσίες του βάσει του αναφερόμενου στην απόφαση τιμολογίου το οποίο δεν είχε πληρωθεί

Εκ μέρους του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου ασκήθηκε η υπο σχετ. (2) έφεση λόγω της μη υφιστάμενης τότε πρόβλεψης στον ΔΚΚ περι συμβιβασμού και της υποχρεωτικής εξάντλησης των ενδίκων μέσων, η οποία έφεση δεν έχει συζητηθεί ακόμη και ύστερα από ματαίωση (λόγω της αποχής) η συζήτησή της ορίσθηκε για την 6.2.2015

Κατόπιν της υπο σχετ. (4) αίτησης του ενδιαφερόμενου με την οποία υποβάλλεται αίτημα με παράκληση περαίωσης της εκκρεμούσης υπόθεσής του για την αντιμετώπιση οικονομικών προβλημάτων, ύστερα από εξέταση των στοιχείων του φακέλου διαπιστώσαμε το βάσιμο της απαίτησής του που άλλωστε επικυρώθηκε με δικαστική απόφαση, ενώ από τις παραδοχές της απόφασης εκτιμάται η βέβαιη η απορριπτική τύχη και κατάληξη του ενδίκου μέσου της έφεσης.

Εξάλλου το γεγονός της εκτελεσθείσας και παραληφθείσας προμήθειας, η διάγνωση και επικύρωση της απαίτησης με δικαστική απόφαση, η χρηστή Διοίκηση, τα συναλλακτικά ήθη και η καλή πίστη, επιβάλλουν και επιτάσσουν την οφειλόμενη ανταπόκριση του Δήμου στην υποχρέωσή του ως αντισυμβαλλόμενου περι την καταβολή του τιμήματος.

Ενόψει των ανωτέρω θεωρώ πως συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατάργησης της προκείμενης δίκης και παραίτησης από το δικόγραφο της έφεσης, σας υποβάλλουμε δε τα στοιχεία της υπόθεσης και σας παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης περι αποδοχής η μη της παρούσης κατά την πρότασή της.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Στην προκειμένη περίπτωση, ως συνήθως, δεν μας χορηγήθηκε ούτε καν το σημαντικότερο στοιχείο που σχετίζεται με το θέμα, ήτοι η με αριθ. 29/2009 απόφαση του ειρηνοδικείου Μαραθώνα. Επίσης στο ενημερωτικό σημείωμα του δικηγόρου του Δήμου, δε μας δίδεται απολύτως καμιά ενημέρωση σχετικά με το σκεπτικό της Δημαρχιακής Επιτροπής του πρώην Δήμου Αγ. Στεφάνου, σύμφωνα με την οποία απεφασίσθη η άσκηση έφεσης και τι είναι αυτό που

επέβαλλε στο δικηγόρο του Δήμου, μετά τη πάροδο 4 ετών και λίγο πριν την εκδίκαση της υπόθεσης να προτείνει εξώδικο συμβιβασμό, αγνοώντας, κατά ανεπίτρεπτο τρόπο, την προαναφερθείσα απόφαση της τότε Δημαρχιακής Επιτροπής, η οποία ουδέποτε ανεκλήθη και εξακολουθεί να ισχύει μέχρι σήμερα. Είναι προφανές ότι στην προκειμένη περίπτωση συμβαίνουν απαράδεκτα πράγματα, για να μην πω κάτι χειρότερα. Κατόπιν των ανωτέρω και το γεγονός ότι η σύνθεση της Ο.Ε. είναι παράνομη, θα διαφωνήσω με το ενημερωτικό σημείωμα του δικηγόρου του Δήμου που κακώς αποτελεί και εισήγηση του θέματος».

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)».
- τη με αρ. 22/09 απόφαση
- τη με ΓΑΚ 231108/09 ΕΦΕΣΗ του πρώην Δήμου Αγ.Στεφάνου
- τη με ΓΑΚ 27052/13 κλήση
- τη με αρ. πρωτ 39104/13 αίτηση του ενδιαφερομένου
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ, 1 ΚΑΤΑ και 1 ΛΕΥΚΗ

Μειοψηφούντος του ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδη για τους λόγους που ανέφερε στην τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο ΔΣ και Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Πέππας Νικόλαος δήλωσε λευκή ψήφο θεωρώντας ότι δεν είναι άκρως διαφωτιστική η εισήγηση της νομικής υπηρεσίας.

Αποδέχεται την εισήγηση της νομικής υπηρεσίας κατά την πρότασή της θεωρώντας ότι συντρέχει νόμιμη περίπτωση για την κατάργηση της προκειμένης δίκης και για την παραίτηση από το δικόγραφο της έφεσης.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Πέππας Νικόλαος	ΤΑ ΜΕΛΗ. 1. Σακελαρίου Διονύσιος 2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 3. Κοντάκης Κυριάκος 4. Ποτίδης Χρήστος 5. Χιώτης Ηρακλής 6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
-----------------------------------	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία.